Impressum

Jutta Knauer

Die Unternehmer-Beraterin

Inhaberin: Jutta Knauer

(Coaching, Training, Beratung)

Rechtsform: Einzelunternehmen

Kühsteiggasse 34

72581 Dettingen

Tel.: +49 175 93 19 195

E-Mail: info@juttaknauer.de

Finanzamt: Bad Urach

Umsatzsteuer-Identifikationsnummer

gemäß § 27 a Umsatzsteuergesetz: DE 152603633

Inhaltlich verantwortlich

(gemäß § 55 Abs. 2 RfStV)

Jutta Knauer (Anschrift wie oben)

Ansprechpartner Datenschutz

Jutta Knauer (Kontakt wie oben)

Streitschlichtung

Die Europäische Kommission stellt eine Plattform zur Online-Streitbeilegung (OS) bereit: https://ec.europa.eu/consumers/odr https://ec.europa.eu/consumers/odr Die E-Mail-Adresse finden Sie oben im Impressum.

Ich bin nicht bereit oder verpflichtet, an Streitbeilegungsverfahren vor einer Verbraucherschlichtungsstelle teilzunehmen.

Urheberrecht: © Copyright 2019 by Jutta Knauer

Sämtliche Inhalte dieser Website sind Eigentum von Jutta Knauer.

Bildmaterial

Das auf diesen Seiten verwendete Bildmaterial stammt vorwiegend aus dem privaten Archiv von Jutta Knauer. Oder es wurde von den jeweiligen Autoren, Privatpersonen und Unternehmen zur Verfügung gestellt. In Einzelfällen wurden Bilder aus freien Bild-Datenbanken (picsforjoo.de, pixabay.de, pexels.com), Pixelio oder bei Shutterstock und Panthermedia erworben und sind als solche gekennzeichnet.